pDuYyY D DPaYy D B
g GO009 V0900
b A A AA (f
' NYKEAD 9 i 40 )‘

i

0 Fonegn eamma-
.

»

Qb G &6 e G
g GOT09 TOIOE
2Q @O Ha @d ¢
o9 900 ® BON




Funkga [7 Eulera. 20Lica sp oo bavoo kta.sdcane,' amcw'za. 79’:;@@ sip o
Wielu, poor mde mmm';:zomadn 2¢ sobp

laa TR Poha Slhama calkiom
W dombeksue Waﬂ :rzemt]w@.a.

admenach. Studhacze ugkaze na-
Spens-Mma. g tomat .slas:ze&, choc oauaw»éu'e

4
,’BOZUQ%MS wzkf 2 FO.A)OW)E’/Y(’W] (2, Pumk-lu widzende. Qtt@awisi—eao 2 cloma
Fammel'fow :

o

M) (et -

o)

exp (EZ"A:] L(ﬁ-l:)

Okawae g 2 colka +a (ot Muemal 'edhm{-o'anie Wieine. na ome {zr Rez >o}
LTshstnie, Lle\vaa z,-—-><+ia dla O<°(\<YS(5<oo
Co 4 o
= -1 -t ==
P@- (7 e (£ edt + (7 at
0 0

—_—

p—

La I,

44 i gt ST
Dlo o£>0 funkya g(t) = £ ot caTkoritie. |
we I04) aokewm T, 7 anostognie 2hic2na Joa]

\_L—V_\/

- -4

£ x-
+ e $Ja4'\<t

1. = re :
D otk L, FM"’b"‘(F‘”‘ e oszacolomie i dlo o e s Lt M +
¢ m 4"

e TR nl o Llkaolne
n = ty\_x-'.,L dla. V\?(‘:?,X

(unkiadm\cu UaAOLINi KA iot u-‘;kﬂ«a e d.)
(aLko. T, d’wl— e d‘edhovkzdnie ahezne. .

F(Z) dwlw:ngc dobme okerealona. 1 ulgo(\\o_ wa. gz:Rcz )05_:3)_

(x+i5-/1) -t

Uxy)= £ ¢ = e><p(é<+ia)loa4:)£—t

¢ v 20 Junkqe 4o ok dex hdomonfiane W hom dosaamze. Tstotnie dedimy
dowoo. 2omkmiphy konh  C 2ouorhy u 9 Funkye 2> it

(\‘e'H-



hdpmmfim\,o, x| I'TW' obvane dls- cbouolmr te Joloot uige uz
P(zt)=t e {V {(s,t)d3

§F‘®ds @ &ﬂst Jae)ds = #{f (543 )dt -0

Jeduoﬂo&m— ahieanodc

FAKT: z&dwda.g fV\Qsi-gP\,dgce Maovy

(@ (2) ()
NE+)= =) | PCV\+A)=M.| \—‘Cz+m)= 2(244) -+ (2 n-4) N(2)
\1(30”05 kou. (. & 4Pty dt T chz—i
1) u.avuka, 2 LkoHOme. pmea Cagse : 2+4) = edt~ oy
L= - Oe
il O e PR “at = 2@
Jc —e 0 >
(3)  Wielolvotne uzau.'e (a)
@ r@- (e'dts 4 0 () daje (o).
0
Nﬂ razie [’ okveolone duﬂ W obs2ame - 2""2"“"“1""3 doftor  SLi, da.\oo
Q,,.:{zei': Qe}'.)-m} HM‘& ea'o;u 2¢Q, bk 2tme Q. .’PoRE‘Kvw?
M@ QN 2, ~mm} —> €
. _[(zrm) Joudazmy te (ol mdm to 2, S
r:ﬂ(z)— z(2#4)(2+2) - (2#+n-) i wa _Q_é w‘gm
4 M(2+m) (z4wa=1) - (240) [ (24w) N(2+w)
Pm(?') 2(2n)- @tm) - (24m=0)  Z (20 - (2+4) - (2tm~1) =z(2+.).4 (ZW.,)=P[Z)
[ Wige NozZenLeLon [ ne m’gkna dograr. W .szmaaohf.osa [;(2)= l"(z+4) =N(2)

we L. Ottodecame ) ieot moal2ememiem M . No (E\{O ~4,-2 ‘1] kmdum%
]_‘(z) I_'(z) dle m: Re(2)>-m .



- 4
Par _M()N(v) _ &t‘u-i (A—t)qmolt 3

Dw+a)
N M)
C(utv)

'-R:uazna &odd d’cmt u2onodnigniom Hpvodadeua v@"""”(‘ et B('u,v)=

©o

, 2z-2 _ c s 5
DoWob: P(Z) S‘L e CH:-' S e -‘Z.sds .ZS ‘ e,sols

T o
t-& dt=gsds

S 2

- - Y w1 29
o) e o ¢ ‘etf‘“e_ =43d+3ds P /il
. "

-1t -2 we W
Sdkf Jdr e o tosg why =

s=ncosy ,t=many

> A A
—qt 2(utv)-4 -l 3 -1 Ar-4
4& e d‘rj wosy ‘(im{a 4d4.p 2P(u+v)_(wm( h"‘f d‘f’ &
)

o 4
7 P(utw) S £ (A-‘b) 'dt
t= oSy sn'n7.f=4—t 0
dt= -ZCOSnfh'nT dtf o
TAKT: Zackedai wabe: D) P(F)= Gy
DodD: -2 . 2-1
J)ef\mu-\l-a(’ma -f\mkulg ‘E("‘) "J (”"’) ) adf,ut W =exp (@-4)‘»@3\—\)
" oty te O -]
€ d:.\a""c’M]

frle -(-\(u\ N 2 :’J_ w ,Poloou.vua'e e {— wozne glookrweshc o

J-020C 1 odotcce He T\ ]:0‘/1]

h(W) = Ifi_r : VL(L—D(Q\: I:ol“"t h(D(“"E)’ (4T h (3'°°;°])=[°|1E



:WMAkc\'? £ (w) Oﬂr\a«demu Po fo3c( - q

7\
| §e6rau- (™) L £ %) ae
(] o

4 Il (RPMO\IAUJM H <o
I

- a7y QeamF = - (“A) Qi = 2T

(T
e m{ﬁ:}z@
)L Rdeyduie o mesidunim
({2 ) - () - Do

+ﬂi— o o) e ()

4- (A-m 1-u
u- 4. V-4 k=0
2 ~|I|z -2 )Y p(a-2
v}

l.Zm Nz

-~ [ (2) P(A-—z)

PEIP(-2) - oy I

NNlosER - (4, )M (4-4) - T

Pl(d/z) P(x}>o dMa x>0  wWige P("/JJ)=F'

HNIOSE k

b _st 2"'11*‘4. o0 iy A d .
D (,li), 9 &e s dst g 3 i aommgc 2nmnevw\e o{;oﬂwm\x]
] L 4 =op C_Osd_s: £ a o
® 3

—~0o B



W20R LEGENDRE/A D POHUAYANIU - g

22-4.
2 DEIEy) =T r(e)
DOWOD:
_PR1reE) 24
’f)(z.z)-—,—P(z) S—t (1-+) dat =.2S‘L ('H:) dt =
S=4L(b)  S-4b+4t=d  t* 4=Vdbs b4 "161;'45-"2(4—\[/?’)
A 4 _ 4 _ds
dt 2 ()‘«’/M-s 5’ = 4 (1-s
4
4 -2242 —92244 (4| —2244
=9 S =+ ’; (1-5) /2' ds = SS C"‘S)Q‘ ds =3 :B(z\'li)
o (o]

|/ #ert) 24 |

] ’/\ ,'3((?; ” [;@5(; M PE)n(ey) T2

Q Yo %

NOANPRMATIAN)
2:2 2)7(2+L
22’4}

|




6

Eu.kt{a. P mote fokze bac‘, okreolona. W20rem 'PodOV\(]W ez Gowmssa. :

2
. M!M 2 zbﬁm
P(z)’ LW\ 2(21'4)~~~ (2+ v\) = e
m—> oo T
R _THIERDZENIE
FagT: %Natho, S'ron(oe« iskwnefe dlo. 24 0,-4,-2,
bOLJi‘)Di Ml M2

O.zwoswwn ‘va 2(244)(z4n)

Juko g, I
U&M‘@M !;m.("-5=

2(+r2)(ar %) - (/H'-i;)

1
N2) = bim -F“ (2) momy do m;an/u;&zu'a. 2 M'fg\'em

h—3c0

Lol | _ -2 Loaw L4 -
{?Tj &zlmj ‘Z'I ](4+%)e%~67“= eioa eZ(/1+4,+ V‘)Z‘l J (,“53624
~_ k=L K=o .

2, 4+i4...4i.-. m _— -
_e(\ l'rr"\los)zl‘(“%je%
o k=1

() ogq Tn Jost dnezny do tau .Slw";j Euwlets- ¥'=0572245--. <E-Le/ utlol
Sv(vnbolu C) T 3 kad

B Yur Moo -l it oo ) = dg () Aoy o
Ym= Wn":— Y.<,
Y A g (Lt —topn) = -l ()= Ly (122)

Xh+l‘xntviT+llf(A—h{—‘~) "(’]"\Hgﬁv'f"%('ﬂjn—)
—

L0 >0




B

i 2\ % . . .
@ 2 \L L (/1+ k')e ko Tmmoa h—> 0o »,,&w.udma lbo?uqu
w’eokov{aapwa. WWW" ezncda 'hlheao lfom;a/vw. Hvﬁvvuo.ae. moecd q»(o«a.

Iﬂowgmj amweskomaone
n

T= i ]]C dniey (ot 20pisyddc ¢ = 4+
o [T e g e o s
L N o iskmuee Ho vmBLY ze
&hw' l I(/“ak,) am Lavowu | 9 "Wa
Nn—o00 k=| \LOUA.XA et ,z/mg}_wa, LJ])moth-dQAmd dokze
\:)e(gw bea.u%dwﬁ 2neznoda / problem 2 oy=-4
W

In=g(4+ak) Log(i_uﬁ= Xoo&( IT >=£_ 1"3(’“%)

Méu\'vv-a e Jnman dmi- th'e%h%' e:zuy,?;dw’e \jvibi s2ereQ) KZ/L LJ&(IH Qk) \l'mi'
Urezn boea, dwnie  lan { oo -
ez 1 uz%g e, = )Lca /1+C\‘<)]

D\«aswa'e Sip 2 \\'eo+ ko aounodozne shiieiohewiu ze 2, |an| < o
Oo

n=\

DOWOD (1) miecr  awlCoe  Wioadomo 2o Ld{:\IO\vJ:O ova
I n=1 n—>00



traa \sle»ov‘«whﬁ AM? indeksoLr |aul ¢ I' Nezma tevaz Jumla]g ?
t —> lMJ amx. ohe— olwrestone wa C \ if 43 (Lo%cwa-}-w) \lw’r

We/lw\uoww,.a ale modud &mé%lmu |eot de,dmm Funkge e
e o\go§o_ i dodotuwie.. Na ebione &NM\‘\&M °h§°&° Me] md,w&m
[t]¢ & mamy 0CC € () takie 2o

814G = kg 0] < G ol

Sadewn W.um anmumwo\e uLoIe o k

C:} W d,\,uw Jkovlf, kqm‘a'ﬁ'avmg 2 d/h»u{\&] A ju MlerouwnoSa : aebh

%[A‘OS(A+0K)J<°° o Loa(4+qk)-—‘>o i [ —O
Glaul ¢ L:XI’“'QKI
[0l € 3= LoplAta]
I amowu K’rOSrud%':] k/kzg‘\-wum doodeNWleQe

2| | (4 %)e_-% A1a,= (4 +—)e
K-z],‘-’—\f_‘/ /
4+a ‘QKI, ](/I+-)e J
D ot ol )
eyP(L%(A -m ‘exP( ~"Ls [ul <4
) \_\,_:3_8/(“)) _ i
lakl—lexP(g(u)) ~4| ¢ }Z 877 ¢ ¢ Z A8 1geal lgcmjzsgij—’l),

lg(u)lz , = 9] exp(lﬁ&n) |
3ol= | 2 L= Wl A g 2 - A



ol € [ exp (I 1) 3

2
I%(‘*)lS [ <z, $ 9wt < L

\“*\‘Az

lg@l exp (1g@I1) ¢ 6u?
s

lo, (R)] ¢ 6 lz?‘z uea'w\a devaz zeK,(C 'J) 2| < R

la, & *<\> ﬁ 6R" .
= K e «w(ne?:w.<k

ZIO\K(‘\I ) (éedm\s{-qdnie we K(o,«r) \nr<l2> R douolme —
wemod \l'edem-oﬂ'nie vwe. €

Ostokecare ilo dwl— owerod dechmﬂadm q,&n'ezwa we. €. Grouudes—
h—>o0 24 %—) iesk wipc  pecdup é&uku['g aﬂ'(]?‘f by o {6-4,-2,-. '_1-
Niem\a\a-t, qrounics-  po. e sronie fierd2emma (etncere.

Poao (A-c\a'e do U'{del&'ll/lla_ Ze :iw{- one. YO guu\kla}i "

L\Hv&w\ celux (Pm*ﬂ)wm\\mﬁ de&imicl'? &,m\:u’" b
4 P(a) DY)

Bluy)= Stw (A—t)v-']‘ d€ = —Faaoy”
o

weima g=m+{ ) y=2 O"mﬁ«yy\u.devw\a

‘b(m-f‘ 23_2 M@_: M‘ p\’?) _ m|
! P(wtat2) Z(Z'P/O'“(2+h)|"(z) ’2(2+/0'" (24m)




4

T )T { du y AP
2(244) (24n) ECA APy é("’*) %) e é(A-"‘)u

+=M
m
dt= du/

'1. |<—0LJ.9_4 T
n /('Ab\k L sd‘,od
‘
M m

m!

|9(M."\A>(A_ %)qu-/l.{ \( e—m Rez -

" °j(1) ¢ calkololine
"Wodowow\m dlo. Rez >0
‘]\] ) Qﬁ‘lezmSQ M%WZOL]MKQI
dha. Mim

L\ -nm
(’““t} e

qun unkm,d 2 awal-t'wa— dzouooolagc 2ne2unosu
te%o Ote DkAO\lu-Ge (ng

Ze /]CA“' on od. FQQM&?
quw mm /\/MW.VU’

kounkoretnie fVOSVU? Ca

MQW\\a :,:n'gc IL.M > ’A\ gg(m 'l«) (/l~ _)\1

N0 (2+'0 “(240)

- 2=
C'\LL

uwg

=) o 2: Re(2)>0. Reuk oa,Uu;(Jq.



